
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 червня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  5;  про  доцільність
повернення дитини на виховання в сім'ю - 1.

29 червня директор департаменту з питань економічного розвитку Ніна
Рахуба  провела  робочу  нараду  з  питань  визначення  критеріїв  відбору
незалежного аудитора та критеріїв віднесення комунальних підприємств до
таких, фінансова звітність яких підлягає обов’язковій перевірці незалежним
аудитором.

За  результатами  наради  вирішено  опрацювати  зазначені  питання
відповідно  до  норм  чинного  законодавства,  з  урахуванням  досвіду  інших
територіальних громад.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№ 1 – майстерня флікерів «Безпека руху - в наших руках». Працівники
бібліотеки організували майстерню флікерів, де діти виготовляли власноруч
світловідбивні елементи;

у  Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей – кіно  і  театр  «Про
безпеку  пам'ятай!».  Під  час  проведення  заходу  учасники  імпровізували  і
допомагали один одному передати основні характерні риси персонажів казки,
юні актори вчилися керувати ляльками, вивчаючи характер героїв.

29 червня на базі стрілецького тиру КЗ «Комплексна дитячо-юнацька
спортивна  школа  №  3»  з  вихованцями  ГО  "Кіровоградська  Обласна
Федерація Брейк-Дансу" проведено спортивно-виховний захід з нагоди Дня
Конституції України. Учні мали змогу продемонструвати свою вправність у
стрільбі з пневматичної гвинтівки. 
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29  червня на  базі  КЗ  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна

школа № 2» для вихованців ДЮКів проходила презентація видів спорту, що
функціонують у цій школі.

На початку заходу було проведено загальну розминку, потім вихованці
спортивної  школи  продемонстрували  вправність  з  гандболу,  футболу,
таеквон-до. З наймолодшими учасниками заходу були проведені естафети. 

27-29  червня на  базі  КЗ  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна
школа № 4» проведено фінальні змагання із загальної фізичної підготовки
серед вихованців  дитячо-юнацьких спортивних шкіл  та  дитячо-юнацьких
клубів  за  місцем  проживання,  підпорядкованих  управлінню  молоді  та
спорту міської  ради.  Після визначення найкращих фізично підготовлених
юних  спортсменів  у  трьох  вікових  категоріях  перше  місце  в  загальному
командному  заліку  посіла  команда  КЗ  «Комплексна  дитячо-юнацька
спортивна школа № 2».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

29  червня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Космонавта  Попова,  Євгена  Тельнова,  Вокзальної,
Преображенської,  Полтавської,  Гетьмана Сагайдачного,  Віктора Чміленка,
Глинки, Степана Разіна, Харківської та провулків Плетеного і Степового.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


